

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1334/2011 de la Comisión, de 19 de diciembre de 2011, por el que se publica la versión de 2012 de la nomenclatura de los productos agrarios para las restituciones por exportación establecida en el Reglamento (CEE) n° 3846/87

(Diario Oficial de la Unión Europea L 336 de 20 de diciembre de 2011)

En las páginas 45 y 46, en el cuadro «5. Carne de vacuno», en la columna «Código del producto»:

en lugar de: «0102 10 10 9140»

léase: «0102 21 10 9140»

en lugar de: «0102 10 10 9150»

léase: «0102 21 10 9150»

en lugar de: «0102 10 30 9140»

léase: «0102 21 30 9140»

en lugar de: «0102 10 30 9150»

léase: «0102 21 30 9150»

en lugar de: «0102 10 90 9120»

léase: «0102 21 90 9120»

en lugar de: «0102 90 41 9100»

léase: «0102 29 41 9100»

en lugar de: «0102 90 51 9000»

léase: «0102 29 51 9000»

en lugar de: «0102 90 59 9000»

léase: «0102 29 59 9000»

en lugar de: «0102 90 61 9000»

léase: «0102 29 61 9000»

en lugar de: «0102 90 69 9000»

léase: «0102 29 69 9000»

en lugar de: «0102 90 71 9000»

léase: «0102 29 91 9000»

en lugar de: «0102 90 79 9000»

léase: «0102 29 99 9000».
